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A Képviselő-testület 2023. január 27-i ülésére 
 
 
Tárgy: Vadkert utcai közvilágítás javítása 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Pantáv által a településen megvalósított internet optikai kábel fektetése során a közvilágítást 
ellátó erősáramú kábel több helyen megsérült: az Agyagliki utcában több helyen, illetve a Vadkert 
utcában egy helyen. A károkozás azért történt, mert amikor a falu (valamikor 2005. év környékén) 
megvalósította ezen útszakaszok közvilágítását, a kábelek elhelyezkedését sajnos elmulasztották a 
rögzíteni az E-KÖZMŰ rendszerben, így a kivitelező nem láthatta, hogy kábelek fölött ás. A téli 
időszak beköszöntével ez az útszakasz életveszélyessé vált, mert a gyalogos forgalom és a gépjármű 
forgalom egyaránt a közúton zajlik, ezért a javítás mára elengedhetetlenül fontos. 
 
A kivitelező az Agyagliki utcában a több helyen sérült kábel kiváltási munkálatait elvégezte, a 
közvilágítást helyreállította, melynek költségeit a 2022. november 22. napján kelt testületi 
határozatban foglaltak szerint az önkormányzat kiegyenlítette. 
 
A kábelszakasz helyreállítást követően szigetelésellenállás-mérést végzett a vállalkozó. Sajnálatos 
módon a mérés során és a nem ismert közvilágítási nyomvonal feltárást követően újabb védőcsöves 
kábelfektetés vált szükségessé a Vadkert utcában. Ezen munkálatok során az EON-nak 
biztosítószekrényt és kábel oszlopra felkötést kellett végeznie, valamint geodéziai kitűzést és 
Bakonykarszt szakfelügyeletet is kellett kérni. 
 
A Vadkert utcai kábeljavításra kértünk árajánlatot, amely az előterjesztés melléklete.  
A vállalkozó nyilatkozott, hogy 2023. január 1-től alanyi mentes adózó. 

 
Kérem a Képviselő-testületet a napirend megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására. 
 
 
Dörgicse, 2023. január 25. 
 
 
 
 Pflanzner Sándor 
 polgármester 
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.../2023. (I. 27.) képviselő-testületi határozat 
Dörgicse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „Vadkert utcai 
közvilágítás javítása” című napirendet és a következő döntést hozta: 

 
1./ A Képviselő-testület a Vadkert utcai kábeljavításra benyújtott árajánlata alapján a 
kivitelezői munkák elvégzését megrendeli a SATURN SOFT Kft-től (székhely: 8230 
Balatonfüred, Köztársaság utca 13/D., adószám: 20241625-1-19) a jelen határozat mellékletét 
képező árajánlat szerinti műszaki tartalommal bruttó 718.820.- Ft összegben. Vállalkozó 
alanyi mentes adózó. 

 
2./ A Képviselő-testület felkéri, és egyben felhatalmazza a polgármestert a szükséges 
intézkedések megtételére, és dokumentumok aláírására. 

 
3./ A Képviselő-testület a kötelezettségvállalás pénzügyi fedezetét a 2023. évi 
költségvetésében tervezi és biztosítja. 

 
Felelős: Pflanzner Sándor polgármester 
Határid ő: azonnal 


